



PPMG  
凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号  
CN 32-0104

邮发代号  
27-67  
主办  
江苏凤凰出版传媒集团  
出版  
江苏现代快报传媒有限公司

地址  
南京市洪武北路55号置地广场  
邮编  
210005  
网址  
现代快报网 www.xdkb.net  
传真  
025-84783504  
24小时新闻热线  
025-96060  
本报员工道德监督电话  
025-84783501

今日值班  
倪治清  
头版责编  
左娜  
版式总监  
沈明

零售价每份1.5元

# “全域低风险”不松懈，是最恩正约定

8月19日，南京市第三十场南京新冠肺炎疫情防控新闻发布会宣布，禄口街道由中风险地区调整为低风险地区，至此，南京已经实现全域低风险。

根据抗疫经验，全域低风险，是一个意义重大的节点。既往，石家庄、广州等城市抗疫取得决定性胜利，就是从“全域低风险”开启的。经历了艰苦的、历时颇久的一场抗疫，我们有资格此刻绽放笑容，彼此祝贺。承受了巨大压力的南京人默默做事，终于迎来了这一刻，岂能不感慨万千、心生豪迈。

“城市的绿光，把梦照亮。”城市正在慢慢复苏，烟火气也从每个人的内心深处缓缓升起。此前作出调

从今天开始，城市依然需要和市民紧密配合、上下一心，去扛事，去抵御各种潜在的风险，让这个来之不易的局面保持下去

整的地铁1、3号线今天开始恢复全线运行。而网红打卡点“老门东”昨日已经“复街”，人气也仿佛“盈手可握”。这种和城市一起“归来”、一起振作的情绪和状态，真好。

但是此时，仍然要提醒：决定性胜利还没有到来，绝不能掉以轻心。南京已经没了中高风险地区，景点和交通设施该打开的“门”也打开了，生活一步步步入正轨，为啥还要这么说呢？

正如专家所言，“低风险不等于零风险”，我们还要继续严格遵循各

项防控措施，筑牢防疫防线，保持高度警惕，切实做到思想不麻痹、防疫不懈怠、防控不放松。

在极度“放松”状态下出现的一些教训，人们记忆深刻。病毒不会和人们商量出没的方式，要想不被病毒盯上，要想不被打开防疫缺口，就必须始终保持警惕，始终依循行事，让自己成为防疫城墙的一块硬砖。

8月26日起，南京将执行常态化防疫管控措施。

城市由战“疫”阶段转向常态化防疫阶段，是一种必然。在转折过程

中，经受考验，扎稳防线，是城市防疫和治理的内在要求，也是市民展现良好防疫意识不掉队的应有之义。从今天开始，城市依然需要和市民紧密配合、上下一心，去扛事，去抵御各种潜在的风险，让这个来之不易的局面保持下去。

从2020年开始，我们已经从战“疫”中学会了很多常识，储备了很多情感，建立了很多精神上的“城池”。“硝烟”还没有散尽，人心绝不会散去，我们在这个城市的每一处“转角”温情注视，也带着无尽的感动继续共鸣。当此之时，不浮躁、不犹疑、不松动，继续我们的坚韧、我们的铿锵、我们的担当，那会是最恩正的约定。 现代快报评论员 戴之深

## 我说 逆行者汗湿的背影，定格脑海中

南京已经全域变为低风险地区，作为江宁禄口街道居民，笔者想说，这天来得太不容易了！我们一定要且行且珍惜！

为了这一天，多日以来，禄口街道十几万居民足不出户，居家隔离。为了这一天，四面八方的白衣天使赶到禄口街道，争分夺秒地与病毒赛跑，对封控区内的居民进行一轮又一轮的核酸检测。为了这一天，无数的社区工作人员和志愿者奋战在不同的岗位上，给封控区的

居民提供24小时的生活日常服务。虽然我们看不清他们的面容，不知道他们是谁，但他们被汗水浸湿的背影，已经永远深深定格在我们的脑海中！

我们也深知，“低风险”不等于“零风险”，千万不能有侥幸心理。筑牢疫情防控的篱笆，把防控的关口前移，这是必须的。同时，每个人也要守规矩、听招呼，养成防疫的好习惯。

南京禄口街道 陶崇银

## 祭奠还得摒弃陈规陋习

农历七月十五，是市民集中烧纸祭祀祖先的高峰期。往年每到这个时候，笔者总能发现，在城区一些小区草坪里、大树下，市民大烧纸钱。一些市民烧完纸钱后就离开了，插在草丛中的香还在燃烧。最近一段时间，在一些大街上，已经能看到有人在点烛、燃香、烧纸。一派烟雾缭绕，与我们干净的街道、美丽的城市显得格格不入。

其实，慎终追远，祭奠先祖，寄托对亲人的思念，可以有多种方

式，而不必局限“焚烧”一举。比如：开展网上祭祀，手指点一下就可以“烧纸”，彰显绿色文明情怀；在亲人墓碑前，献一束鲜花、供一碟果品、行三鞠躬礼，给坟墓铲除杂草，清除枯枝败叶，添加新土，比单纯鸣炮烧纸更能表达孝敬缅怀之情。当然，疫情期间，能否入园祭奠，还得按照规定来。

祭扫活动重在追思缅怀，不在于形式。摒弃陈规陋习，践行文明祭拜，可以有。 南京 梁正

体彩专版

# 江苏体彩人防疫路上书写担当

自疫情暴发以来，肩负公益使命的江苏体彩人迅速行动起来，奔赴在抗疫一线。扬州体彩选派优秀人员进驻市外隔离点工作，战斗在防疫一线；盐城市体彩中心为网点发放防疫物资，增强网点的防护意识。

## 扬州体彩选派人员进驻市外隔离点工作

8月8日，扬州体彩接到扬州市体育局新冠肺炎疫情防控工作指挥部通知选派1名同志进驻市外隔离点工作。接到通知后，扬州体彩紧急协调，决定选派市中心优秀党务工作者徐爱军前往。

徐爱军同志能吃苦、敢担当，在工作和生活中处处发挥模范带头作用。2021年6月被评为“市级机关优秀党务工作者”。徐爱军也是扬州体彩系统较早参加防疫工作的人员，8月1日在水印西堤、8月2日在百吉苑、8月4日在新庄、8月5日在俞桥、8

月7日在杨庄街坊，自疫情发生以来一直在前线从事抗疫志愿者工作，有着一定防疫工作经验和能力。本次进驻市外隔离点主要从事统筹协调隔离点人员管理、物资调度、生活保障等工作。徐爱军表示一定不辜负组织的信任和托付，为坚决打赢防疫阻击战贡献体彩力量。

## 盐城市体彩中心为网点发放防疫物资

“今天，市体彩中心工作人员给我网点送来了口罩和消毒液，让我感受到了中心的关心。”8月11日上午，解放南路102号网点销售员黄冬梅女士收到了盐城市体彩中心专管

员张骏同志送来的防疫物资。

为做好全市体彩疫情防控工作，保障网点防护需求，盐城体彩中心于8月10日，发动市体彩中心所有专管员，为市区（包含大丰区）全部体育彩票网点率先发放了口罩、消毒液、洗手液等防疫物资，并指导和协助代售者做好店内卫生消毒工作。此次防疫物资的发放旨在增强网点的防护意识，配合防控措施，筑牢联防联控、群防群控严密防线。 苏益



扫一扫 更多精彩



## 彩市万花筒

# 南京购彩者领走体彩7位数500万

最新一期开奖的体彩大乐透，再度中出2注一等奖，1注1800万元（含追加）和1注1000万元。老牌玩法7位数也有惊喜送出。近日，来自南京的购彩者李先生领走了7位数500万元大奖。

## 7位数500万花落南京

7月29日开奖的7位数第21114期，中出1注特等奖，奖金500万元，花落南京3201051269体彩网点。大奖得主李先生近日现身省体彩中心兑奖大厅，领走了这份幸运。

仔细查看他带来的中奖票，是一张6元投注的单式票。票面共有3注号码，其中最后一注号码“4、4、1、6、7、5、7”，精准命中7位数第21114期开奖号码，中得500万元头奖。谈及购彩经历，李先生表示，他平时买体彩，买大乐透、7位数比较多。通常买大乐透时，他一般都是随机；买7位数时，就会自己研究号码。关于如何研究的，李先生笑笑说，“其实就是瞎琢磨，我也不看走势，就是挑几个数字加减乘除，然后选出来作为投注号码。”当他查询到当期号码时，正在排

队做核酸检测采样，一时之间有点不敢相信自己中大奖了。后来回家后，拿出彩票再三确认，才意识到这是真的。

## 大乐透开出2注一等奖

8月18日，大乐透第21095期前区开出号码“10、15、19、20、30”，后区开出号码“11、12”。当期全国销量为2.79亿元，为国家筹集彩票公益金1亿元。

当期全国共开出2注一等奖，其中1注为1800万元（含800万元追加奖金）追加投注一等奖，落于福建厦门；1注为1000万元基本投注一等奖，落于江苏扬州。对比可见，由于采用了追加投注，当期来自福建厦门的中奖者在单注一等奖方面，比江苏扬州的中奖者多拿了800万元追加奖金，从而使得单注一等奖总奖金达到1800万元。追加投注是大乐透独有的投注方式，在2元基本投注的基础上，多花1元进行追加投注，可多得80%的浮动奖金。奖池方面，当期开奖结束后，9.62亿元滚存至8月21日（周六）开奖的第21096期。 宁彩

# 500万还能这样中？苏州购彩者喜获50注排列5头奖！

8月7日晚，体彩排列5第21209期开出中奖号码“65492”，苏州张家港3205055769体彩网点中出50注排列5一等奖，被购彩者邢先生包揽，奖金共计500万元。

8月9日上午，中奖者邢先生现身张家港体彩中心领奖。邢先生介绍说，他是二十多年的体彩忠实粉丝，平时购买大乐透、排列3、排列5

等玩法，期间中也中过一些小奖，这次是奖金最高的一次。邢先生表示，这组排列5号码是他精心研究的，他说：“我对这组号码能中奖特别有信心，考虑到万一中了头奖，若打在一张票上，单票金额超过百万就需要到南京兑奖，所以我就把这50注号码分了五张出票，这样单票中奖金额不超100万，就可以在张家港兑

奖。”看来邢先生果真对体育彩票非常了解，连中奖奖金该到哪里领取都了如指掌。

当问到这笔奖金有何打算时，邢先生淡定地表示，他暂时还没想好，回去后再做规划。邢先生同时也表示，今后还会继续购买体育彩票，一来可以买个希望，二来可以为社会公益事业贡献自己的绵薄力量。港彩

版权声明

现代快报旗下媒体原创内容著作权，均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益，制止非法转载行为，声明如下：

①任何单位或个人，在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的，必须事先取得书面授权；②本报欢迎合作，但对侵犯本报著作权权益的违法行为，将采取一切合法措施，追究行为人的侵权责任；③欢迎读者提供侵权线索：法律顾问曹骏律师（025-84728578）；版权合作：快报总编办（025-84783580）。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师